



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2021年11月  
星期二

23

今日8版 第4261期  
农历辛丑年十月十九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，偏北风3到4级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温1到2℃。

建德市气象台11月22日16时发布

## 持续夯实疫情防控基层基础

### 朱欢专题调研全市常态化疫情防控相关工作

本报讯 昨日，市委书记朱欢带领相关部门负责人，专题调研全市常态化疫情防控相关工作，并通过相关医卫团队向全市各地奋战在疫情防控一线的干部群众、医护人员表达最诚挚的关心、感谢、敬意和祝福。朱欢在调研时强调，基层基础是疫情防控相关工作的核心和关键所在，也是提升基层社会治理能力和治理体系现代化的重要载体，要落实更密更细的网格化管理，持续夯实疫情防控基层基础，切实提升基层社会治理现代化水平。副市长郑志华参加调研。

当天上午，朱欢一行在我市定点新冠疫苗接种点市妇幼保健院调研当前新冠疫苗接种进度等有关情况。朱欢强调，接种疫苗是强化群体免疫效果、阻断新冠病毒传播最重要、最有效的方法，要按照相关部署要求，切实把疫苗接种抓实抓好；要加大宣传力度，让百姓群众正确认识接种新冠疫苗“加强针”的重要性及必要性，积极配合接种，做到应接尽接；相关部门要提高服务意识，广大党员干部要率先垂范，各方合力，确保全市疫苗接种工作有序推进。

据悉，现阶段新冠病毒疫苗

“加强针”接种对象为完成新冠疫苗全程接种满6个月的18岁以上人群。截至11月21日24时，全市新冠疫苗“加强针”累计接种20758人；全市3—11岁人群第一剂次累计接种33665人，接种率91.27%。

调研座谈会上，朱欢全面听取了全市常态化疫情防控相关工作汇报，并对阶段性工作成效给予充分肯定。他指出，一段时期以来，市新冠肺炎疫情防控工作领导小组（指挥部）及其办公室保持高效运作，发挥牵头抓总作用；各工作专班和工作指导组指导全市开展相应疫情防控工作，各地落实属地责任，守土有责、守土尽责，疫情防控相关工作围绕中心、服务大局、攻坚克难、无私奉献、保障民生、亮点纷呈，凝聚了社会合力，形成了好机制好经验，值得充分肯定。他同时强调，当前疫情防控形势依然严峻，全市上下要充分认识到疫情防控的严峻性、复杂性，坚决扛起守土有责、守土尽责政治责任，坚持人物地同防、点线面结合，把各项防控措施落实落细落到位，坚决堵住外来疫情输入，持续巩固来之不易的防控成果。

就持续做好全市常态化疫情

防控相关工作，朱欢强调，要夯实基础，持续强化市级医院、乡镇卫生院、村卫生室和社区卫生服务中心等基层医疗卫生机构建设，高效落实“四包一”网格化管理和定点医疗机构、隔离点规范运营等常态化疫情防控重点举措；要强化队伍，以数字化改革和“清廉医院”等建设为载体，不断加大医疗卫生队伍建设和培训力度，做强做大医院，打响医疗名品牌，打造一支业务精通、作风优良的高素质医疗卫生人才队伍；要注重细节，把每个环节考虑周全，每个细节琢磨清楚，每个步骤落实到位，不留盲区、不留死角，从严从紧落实各项防控措施，织密织牢常态化疫情防控网；要争先进位，打好防疫主动仗，统筹抓好疫情防控和社会经济发展，奋力冲刺“全年红”。

当天，朱欢在市点新冠疫苗接种点按照接种程序和防疫规定，接种了新冠疫苗第三剂次“加强针”，并按要求在留观室内留观30分钟，以实际行动带动全市广大干部群众共筑免疫屏障。

（记者 仰武）

全力防控新冠肺炎疫情

## 我市掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮



本报讯 在田间地头，在厂房车间，在街道社区……连日来，我市各地迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮，在广大基层干部和群众中引起热烈反响，激发了干事创业的蓬勃力量。

在寿昌镇桂花村的百年桂花树下，村民围坐在一起，村里的“草根宣讲员”把全会精神和本地的例子以及村庄的变化相结合，深入浅出地娓娓道来。村民们还一起唱红歌，表达对党的热爱。

今年年初获评“中国好人”的老党员“一元村医”吴光潮，则在自己的乡村诊所门口，给前来看病的村民当起了宣讲员。他说：“作为一名乡村医生，党和国家给予我这么多关心和支持，

我一定要践行救死扶伤的初心和使命，将‘一元’坚持到底，不辜负党的厚爱，不辜负老百姓的信任。”

梅城镇千鹤村是“妇女能顶半边天”思想的重要发源地之一。在千鹤书房内，宣讲员杨芳将全会精神与“千鹤妇女精神”相结合，与女性青年党员以及村民们展开生动讨论，大家谈体会、话发展，表示要在村庄建设中更大地发挥妇女同志的作用，让全村老百姓过上更美好的生活。

在航头镇杭州沈氏节能科技股份有限公司的车间里，工人们利用午休时间开展全会精神学习，该企业于今年获评工信部公布的第三批“专精特新”小巨人

企业，企业负责人说：“我们将贯彻全会精神，积极打造出具有特色的低碳产业链，争做碳达峰、碳中和的排头兵，助力高质量发展。”

在建德市朝美日化有限公司的车间内，公司总经理兼党支部书记、企业宣讲员林焰峰给员工们宣讲全会精神。在新冠肺炎疫情发生初期，企业召集员工争分夺秒、加班加点赶制口罩，为奋斗在一线的医务工作者和老百姓提供最有力的物资保障。林焰峰说：“我们将继续肩负起关心社会、服务人民的责任，为人民生命安全保驾护航。”

（通讯员 方祺）

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯 新时代赋予了文旅产业满足人民群众美好生活的使命，文旅产业也从单一的经济产业转变为经济社会发展和供给侧结构性改革的重要引擎，成为乡村振兴、脱贫攻坚等战略实施的重要力量。

三江交汇处，山水环绕间，坐落着如世外桃源般的美丽村落——三江口村，因三都渔村、九姓渔村的旅游地标而出名。近年来，三江口村两委不断美化村庄环境，招引精品民宿，建设玻璃水滑道、卡丁车等游乐项目，吸引了众多游客前来打卡，村里的农家乐、土特产售卖红火。从事餐饮的村民许亚浪表示，周末的时候，一天能够接待十几桌甚至二十几桌客人。经营麻糍的村民葛丽群也说，现在生意越来越好，特别是周六周日更是忙不过来，一天要做好几百斤的米。

“月落乌啼霜满天，江枫渔火对愁眠。”三江口村的点点渔火已成为九姓渔民婚俗表演、“九姓九菜”江鲜美味外的第三大特色。正在建设的水上餐厅和筹备中的小火车项目，将为未来的村集体经济带来新的增长点。三江口村党总支书记、村委会主任黄伟说：“通过这几年的努力，今年我们村集体增收达到100万元。村民看到民宿、餐饮开得越来越好，他们也跃跃欲试，一起加入进来。”

依托本地的山水资源、特色产业、特色文化，三都镇大力发展乡村旅游，形成了江南秘境、云漫松间、九姓渔村等一批地标性旅游品牌，吸引了络绎不绝的游客慕名而来。今年以来，三都镇游客量已突破了50万人次，旅游收入也达到了5000余万元。据三都镇政府工作人员刘志强介绍，三都镇将继续办好独具特色的四季节庆活动，如春季的樱花节、夏季的渔火节、秋季的柑橘节、冬季的年俗节等，进一步提升三都镇全域旅游的知名度和美誉度，带动全体村民走上共同富裕的道路。

在三江口的对岸，乌龙山脚下玉泉寺景观大道的两侧，一幢幢原木色装饰、徽瓦覆盖的民宿层台累榭。这是梅城镇龙泉村的清禅山舍民宿一期项目，共有11幢民宿，由村民原有的自建房改造而成。

一期项目实施后，让当地村民多了一份收入，而村民的蔬菜种植基地也被改造提升成台地花田区、烂漫田园区，吸引了众多游客参与体验耕种、采摘等农事活动。如今，龙泉村环境变得更好了，村民经济收入也增加了，各方面生活条件都上了一个新台阶。正如龙泉村党委书记、村委会主任蒋建平所说：“我们村集体经济收入每年增长40万元左右，民宿项目带动村民在家门口就能创业就业。在二期项目打造上，我们准备在近期实施到位，带动龙泉村全体村民共同富裕。”

而在梅城镇千鹤村，当地的鹤彩乐园农旅综合体已经成为介于千鹤妇女精神教育基地和严州古城之间的第三大“网红”，仅“十一”期间就接待游客超10万人次。鹤彩乐园农旅综合体的建设运营，也让村民能够就近实现增收致富。千鹤村村民何美君高兴地说：“我们在家门口可以卖卖农副产品，也不用出去打工了。”

（下转第2版）

走向共同富裕

文旅深度融合  
城乡共富共美